



## 川普對南非情勢的看法是正確的

今天，唐納·J·川普總統向全世界揭示了南非白人農民所遭受的震驚待遇——包括播放一段影片剪輯，突顯了針對這些無辜少數族群受害者的歧視與暴力。

川普總統完全正確。

「我們是因為攻擊才離開的。你在南非不能作為一名白人待在農場，你知道你會被殺害，」一位南非難民表示。

《紐約郵報》：南非白人夫婦聲稱遭遇種族攻擊——盼早日移居川普的美國

《每日郵報》：白人南非人為何因暴力升高與「種族」法律逃往美國尋求新生活

BBC：我不是來玩的——一位阿非利卡人為自己在美國的難民身份辯護

《布萊巴特新聞》：隨著南非考慮按種族重新分配土地，川普觀點獲得證實

BBC：南非總統簽署具爭議的土地徵收法案

該法條文模糊，聲稱在「公正、合理且符合公共利益」的情況下可以徵收土地。

BBC：一個商業組織表示，近7萬名南非人對美國提出的重新安置方案表達興趣，這些人來自阿非利卡人社群。

《紐約時報》：《殺死布爾人》歌曲在南非與美國引發反彈

「當政治集會接近尾聲時，一名南非左派政黨的激進領袖抓起麥克風，開始跺腳高呼。數千名支持者隨之附和，當他喊到高潮時，他們高舉雙手模仿開槍姿勢。『殺死布爾人！』朱利葉斯·馬勒馬高喊，意指白人農夫。週六，在約翰尼斯堡的一座體育場，群眾回以雷鳴般的歡呼。」

《紐約時報》：白人農民被殺案成為南非爭議焦點

《天空新聞》：「反白人種族主義」：南非農民成為攻擊目標

news.com.au：種族暴力升級，南非人宛如「溫水中的青蛙」無處可逃

《獨立報》：南非：沒收白人土地正當合理，因為「這原本就不是他們的地」，南非經濟自由鬥士黨發言人如是說

《紐約太陽報》：從被謀殺的白人農夫到「種族不受青睞的土地擁有者」：為何川普與馬斯克將矛頭指向南非

《獨立報》：南非農民聲稱遭遇「駭人攻擊」成為攻擊目標

news.com.au：南非農場攻擊事件：土地擁有者面臨的殘酷罪行

《每日郵報》：今年南非農場平均每週發生一起謀殺案；一位熱衷唱「殺死布爾人」的挑釁性馬克思主義者將出任副總統

《福斯新聞》：南非政治領袖在集會上呼籲對白人民眾動武：「殺死布爾人、殺死農夫」